

Tohtoročná LGBT konferencia „Outreach“ sa posunula do vyššej roviny: omšu už na nej slúžil kardinál, podporil ju pápež, mali tam transrodového mnícha aj homo-manželstvá

7. augusta 2024 **+** Krátke správy

Infiltrácia Cirkvi LGBT ideológiou napreduje mĺľovými krokmi. Ukázalo sa to aj na tohtoročnej konferencii LGBT katolíckeho hnutia *Outreach*, ktoré vedie svetoznáma heterodoxná persóna P. James Martin SJ. Tento ročník bol plne v znamení prechodu od témy homosexuality, ktorá je už asi v katolíckom pokrokovom prostredí banálna, k téme transrodovosti.



Ilustračný obrázok, zdroj: Pexels

Konferencia *Outreach 2024*, ktorá sa konala 2. až 4. augusta, spojila, ako píšú médiá, viac ako 400 LGBTQ katolíckych laikov, duchovných, vedcov, umelcov, pedagógov, študentov a rodinných príslušníkov z celých USA i zahraničia na viac ako 10 paneloch, chvíľach modlitby a spirituality a spoločenských posedeniach.

Celý tento heterodoxný cirkus, ktorý balansuje na hranici spúšťača gastrickej nevoľnosti, podporil svojim listom aj pápež František, ako o tom nakoniec informovala aj slovenská TK KBS:

<https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20240802032>

Takže, čo to pápež František vlastne podporil? Z krátkej správy TK KBS sa to samozrejme nedozvieme. Preto musíme siahnuť po zdroji zasvätenejšom, či skôr po takom, ktorý už nemá zbytočné škrupule voči normálnym veriacim a vyklopí nám celú realitu priamo a natvrdo. K takým zdrojom určite patrí portál *National Catholic Reporter* (NCR), ktorý sa s LGBT ideológiou plne stotožnil. Začítajme sa do jeho správy z pondelka, v ktorej referuje o „úžasnej“ atmosfére na konferencii.

<https://www.ncronline.org/news/outreach-conference-underscores-progress-and-challenges-lgbtq-catholics>

Tá sa odohrávala v priestoroch *Georgetownskej univerzity*, bašty amerických jezuitov. O význame, aký už cirkevná vrchnosť prisudzuje tomuto stretnutiu vyšinutosti s heterodoxiou svedčí fakt, že po prvýkrát zahájil toto stretnutie omšou kardinál. Konkrétne kardinál z Washingtonu, Wilton Gregory. Po tomto

krátkom úvode nasledovala explózia tolerancie, sexuálnej deviácie všetkých odtieňov a samozrejme sprevádzania. A kohože to najnovšie máme synodálne sprevádzať? Tu je niekoľko citlivých príbehov od účastníkov konferencie.

Napríklad Zuba, katolícka transgender žena, čiže chlap, ktorý je elektroinžinierom na dôchodku z New Jersey, sa tu na konferencii stretol s kňazom Andreom Conocchiom a udržiava s ním kontakt prostredníctvom facebooku. Keď ostatní účastníci konferencie opustili kaplnku, aby išli k svojim príslušným panelom, Zuba zostal hovoriť a fotografoval sa s Conocchiom stojac pri päte oltára.

Zrazu kňaz navrhol niečo, čo Zuba nikdy nečakal: „*Prečo sa tiež neprídeš stretnúť s pápežom, keď sa k nemu vrátim?*“ spýtal sa ho. Zdá sa, že niektoré osoby (sestry obťažované P. Markom Rupnikom ex – SJ, zatiaľ nie) majú k pápežovi Františkovi vždy dvere otvorené.

Niektoré pasáže pripomínajú surrealistický film, alebo skôr absurdnú komédiu. Najmä ak si uvedomíme, že to všetko sa odohráva v katolíckom kostole a v katolíckej Cirkvi. V piatok večer, 2. augusta, totiž pristúpil Zuba k oltáru preplneného katolíckeho Kostola Najsvätejšej Trojice v Georgetowne počas večernej modlitby, kde sa medzi spevom a duchovnou reflexiou podelil o príbeh svojej tranzície:

„Hoci som bol celoživotným katolíkom, verím, že moja cesta k viere sa po tranzícii znovu posilnila. Keď som išiel na spoveď povedať kňazovi, že som transgender, vedel som, že sa zmenil iba môj zovňajšok. Všetko ostatné – moje srdce, moja myseľ, moja duša, moja viera sa nezmenili.“

Na konci jeho príhovoru sa v kostole zdvihol mohutný potlesk, ktorý sa, ako píše NCR „*nakoniec vrátil do ticha modlitby*“. Otázkou, ako môže tranzícia, ktorá je v rozpore s katolíckou morálkou znovu „posilniť“ vieru, sa účastníci očividne, vrátane kardinála, netrápili. Rovnakou záhadou zostáva, ako môže Zuba tvrdiť, že sa nezmenila jeho viera, keď sa očividne zmeniť musela, keďže ignoruje jej pravidlá.

Ďalším bizarným elementom a úkazom bol napríklad brat Christian Matson, transrodový diecézny rehoľník z Lexingtonu v štáte Kentucky – prvý, ako sa chváli NCR – otvorene transrodový človek v tejto pozícii v rámci katolíckej Cirkvi. Ten sa tento rok tiež vrátil na konferenciu *Outreach*. Počas posledných dvoch rokov Matson zložil (?) svoje prvé povolanie (?) a následne ho obnovil ako diecézny pustovník s plným vedomím, súhlasom a podporou biskupa Johna Stowea z Lexingtonu v štáte Kentucky. Úžasné, čo všetko svojím pozdravom podporil pápež František...

Počas dvoch rokov sa Matson spojil s inými transrodovými mužmi, ktorí mali záujem o zasvätený a náboženský život ako on. Tento rok sa k nemu pridalo päť mladých transrodových mužov na konferencii *Outreach*, kde mali aj súkromné ústranie. Matson sa zúčastnil konferencie s úmyslom podporiť týchto mužov, pomôcť im spojiť sa so širšou komunitou a naučiť ich, ako lepšie slúžiť komunite, povedal pre NCR.

Portál však narieka, že v rozpore s Matsonovými nádejami niektorí z transrodových mužov, ktorí chcú vstúpiť do rehoľného života, už boli odmietnutí niektorými biskupmi, kláštorami a konventmi po tom, čo otvorene priznali, že sú transgendermi. Hrozné, kto by to do tých kláštorov povedal. Čo nepozerajú olympiádu?

„Chcú len slúžiť Cirkvi. Chcú len byť akceptovaní za svoju lásku,“ povedal Matson pre NCR. *„Sú to skvelí muži, ktorí by mali byť plne začlenení v náboženských komunitách. Sú to vynikajúci*

kandidáti. Jediný dôvod, prečo nie sú prijatí, je ich zdravotná anamnéza, ich trans status.“

No a do tretice všetkého dobrého. V paneli „*Katolícke LGBTQ ženy a Cirkev*“ sa katolícka lesba Barberová podelila o svoj príbeh LGBTQ katolíčky, ktorá musela opustiť svoju kariéru náboženskej vychovávateľky a pastoračnej pracovníčky mládeže, aby sa mohla oženiť so svojou manželkou. Hrozné koľko diskriminácie je ešte na svete.

Ivan Briggiler, zakladateľ služby LGBTQ v Kostole svätého Ignáca z Loyoly v New Yorku, bol jedným z mála panelistov pozvaných vystúpiť v dvoch rôznych paneloch: „*LGBTQ služba vo farnostiach*“ a „*Rodičovstvo LGBTQ detí*“. Keď Briggilerov syn priznal, že je gej, Briggiler najprv vnútorne spracoval túto informáciu a uvažoval, ako by Boh chcel, aby sa so situáciou vysporiadal, povedal pre NCR. No a nakoniec na to prišiel – LGBT deti sú Božím požehnaním:

„Moja rada každému rodičovi, ktorý má problémy s prijatím svojich LGBTQ detí, je využiť to ako príležitosť na preskúmanie svojej spirituality a na posilnenie komunikácie s Bohom. On vám žehná prostredníctvom vašich LGBTQ detí.“

A spolu s ním aj pápež František...

BM

Zdroj: National Catholic Reporter, ilustračný obrázok, zdroj – pexels.com

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/tohtorocna-lgbt-konferencia-outreach-sa-posunula-do-vyssej-roviny-omsu-uz-na-nej-sluzil-kardinal-podporil-ju-papez-mali-tam-transrodoveho-mnicha-aj-homo-manzelstva/>